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DNf(x)=x

2)f (x) = x°
3I)f (x) = x3
Hf(x) = x*
5)f (x) = x°
6)f (x) = 2x
7)f (x) = 3x°
8)f (x) = 5x°
9)f(x) = x 2

10)f (x) = x3
11)f(x) = x*
12)f (x) = 3x°

f/(x) =1

f/ (x) = 2x
f/ (x) = 3x*
f/ (x) = 4x3
f/ (x) = 5x*
f/(x)= 2

f/ (x) = 6x
f/ (x) = 15x*

f/ (x) = —2x73
f/(x)= —3x*
f/ (x) = —4x~°
f/ (x) = —15x~°
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1)f (x) = VE= =1/ (x) = 2x72
2)fx) = Vx=% —=>f/ (x) = 2x 73
3)f(x) = Yx=xs —:?If’(x)—%x_g
4)f{x)=§.f§=x% : ff’(x)—éx :
HI@==x —f®="1x"
6)f(x) = 5x3=x% =/ (x) = %x -3
NE@=wZ=x3 —=f (%)= -ix3

o gutl) 5 S ) gut dlidea 1
f(x) = h(x) + g(x) —= fl(x)=h'(x)F g/ (x)

1) f(x) =3x° +7x == fl(x)=15x*+7
2) f(x) =3x*—4x* +6 = f/(x) =12x3 —8x

3) f(x) = 2x* +3x —  fl() =4x+,
4) f(x) =%_1-3 _g ¥ 4+9 = f/(x) = x — 4x*

5)f(x)=%x‘2—21‘3+9 = fl(x) = —x 3 4= ;\:4
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| f=gm.bw —= fW=gw.b'®+h®.2'®

fro=(x"—x" +1) (5x°— 3x) Wl dmiadiaa g g
/g

ﬁx) (x'—x? +1)(5x° -3x)
Fro=(x'=x" +1)(30x° -3) +(5x° - 3x )(4x" — 2x )

x=2 & fix)=(4—x ) (' +3) aldmia s Ji
[ Jad

fm—ﬁ x)(x+3)
fx)—(d-’ x}f’2x)+(x +3)( 1)
@)= (4-2)(22) +(2Z+3)(-1)=2(4) + (7)(-1) =8 -7 =1

v=1 < f(x )_ﬂ Ut Zazd ol sa / ke

¥+l

ASd

(2*+1)(322)—(23+1)(423)
f0 = (x*+1)2

/) = (1*+1)(3x1%)-(1%+1)(4x1%) _ 2x3-2x4 _ 6-8 _ -2 _ -1
(14+1)2 22 4 4 2
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4—5x

= i = Al dilal i
x=-1 & f(x) =o— )i/ Jide
Jadt
/ _ (FP4x+1)(=5)—(4-5x) (2x+1)
f {X) (x2+x+1)2
117 — (ED2+H(ED+1)(5)-(4-5(-D)2(-D+1)
Fi=1 ((-1)%+(-1)+1)?
(1) = AL (- #8)(2+1) _ -5-O)D _ e, g _ 4

(1-1+1)2 1

ol Jibs dilicha (A V- ¥ A £ g sa (s glll A ¥ = gl I A g sa a gl Giika %

fx) =h®]* =——= f'®m= nhw]"*h'x)

feo=(1-x) %W Joal Lisdall ua / Jide

} } /Jadt
fx)=3(1-x) (-1) =-3(1-x)

} & - o
fr:-:)=r:-:3+x'+x+1f' urwmﬁd:g;dx_t.
/ i

f’{x;=5{x3+ x}+x+1)4(3x}+2x+1)

x=28f(x) , f(x) B fo=(x’-3) s/l
/ol
flro=4x"-3) (2x)= 8x(x’-3)

ff@=82)2-3) =16(1)'=16
Fleao=8x(3)x -3) (2x) + (' =3 )° (8)
=48 (x"-3) +8("-3)°

=48220 -3)+8(2°-3° =192+8=200
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el AT e ol Jh diida = e I pdad diide / Alia s

fO =V == ==

flros f(x)=Va3 + X2 —5 s hil/ e
/Sl
f"lr{X) _ 3al+2x

2yx34x2-5

floo s flix) =Va? —2x + 1 <ils il / e
/B

f { ) 2y x2—2Zx+1

74 '

y?,yl m y=ad 43 Dardiddl s/
N
y=4x° + 15x°
. }
¥'=12x" + 30x

/el s o o fro=2"+4 +% LS 1)/ s

yas
fix) =2+ 4+ 3x7
o) =6 —3x? == fl(x) =63
fIl(x) = 12x + 6x73 —— fll(x) = 12x +§
/(1) = 12(-1) +$ - 12— 6=-18
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1 - -
/ Sl

fx) = (2x+1)7

) =2 @x+2)22) = —VZx+ 1
fl(0)=—-V2(0) +1=—J1=-1

X

4 - LI
x=1 dis f(x)=(_) Ll AGodalt a3 / P e

x+1 "M
/!
3
/ _ x (x+1)(1)-x(1)
f (I) 4 (x+1) ( (x+1)2 )
3
Sy — a (1) (A D@-101)
f (1) 4(1+1) ( (1+1)2 )
13 r2-1 1.1 1
Fr=4(;) (57) =4xix5=3
x =-1 & f(x)=x +x2:i1 ANl Liilall s /s
/all
—-3(2x
fl() =1+ {1251]14
bx
fl0) =1~ (x2+1)2
6(—1 6
D =1-Eim =14
6 6 446 10 5
=ltgE=1ti=5 =372

2 f ) Q) = (3 + 3x% — 3)7 S kil /Fim
/Sl
f (x) = %(13 +3x% — 3)5(3::2 +6x) = %(3;:2 + 6x)Vx3 +3x2 — 3
f/ (@) =33B2)?%+6(2))V23 +3(2)7 -3
= (12 +12)V8+ 12 -3 = (24)V17 = 36V17




